



Grad Sarajevo  
City of Sarajevo

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Kanton Sarajevo  
Grad Sarajevo  
**GRADSKO VIJEĆE**

Broj: 01-GV-02-1391-8.O/20

Datum, 09.01.2020. godine

*GRAD SARAJEVO*  
*GRADSKO VIJEĆE*

**Predmet: Odgovor na vijećničko pitanje gradskog vijećnika Samira Fazlića, upućeno na 34. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održanoj 17.12.2019. godine**

Shodno odredbama člana 26. stav 1. tačka 2. Statuta Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 34/08) i člana 148. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 28/09), na 34. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održanoj 17.12.2019. godine, **gradski vijećnik Samir Fazlić** uputio je vijećničko pitanje kakao slijedi.

“Molim nadležnu službu da mi dostavi koliko je do sada bilo vijećničkih pitanja vezanih za spisak zaposlenih u JP “Sarajevo”, te da se dostave odgovori koji su dati tom prilikom.”

**Odgovor:**

1. Na Devetoj sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva **gradski vijećnik Srđan Simonović** uputio je i pismeno dostavio **vijećničko pitanje** kako slijedi:

“Koliko je trenutno zaposlenih u objektu Vijećnica i opis njihovog posla?”

Molim da mi se odgovori pismenim putem do naredne sjednice Gradskog vijeća.”

Aktom broj: 02-05-348 od 18.12.2017. godine JP “Sarajevo” d.o.o. Sarajevo je dostavilo odgovor na vijećničko pitanje.

2. Komisija za jednakopravnost spolova Gradskog vijeća Grada Sarajeva na svojoj Šestoj sjednici, a u pripremi 10. sjednice Gradskog vijeća je uputila inicijativu Gradskom vijeću:

“Komisija za jednakopravnost spolova predlaže Gradskom vijeću da zaduži Gradonačelnika da informira Gradsko vijeće o programima zapošljavanja u javnim preduzećima, odnosno ustanovi čiji je osnivač Grad Sarajevo, s tim da informacija sadrži podatke i o do sada angažiranim volonterima, pripravnicima i angažiranim putem ugovora o djelu.”

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je podržalo podnesenu inicijativu i usvojilo sljedeći **zaključak**:

Zadužuje se Gradonačelnik da informira Gradsko vijeće o programima zapošljavanja u javnim preduzećima, odnosno ustanovi čiji je osnivač Grad Sarajevo, s tim da informacija sadrži podatke i o do sada angažiranim volonterima, pripravnicima i angažiranim putem ugovora o djelu.

3. Na 15. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva **gradska vijećnica Barbara Peleš Stroil** je uputila **vijećničko pitanje** kako slijedi:

„Koliko je trenutno zaposlenih u objektu Vijećnica, njihova imena i opis posla koji obavljaju?“

Aktom broj: 01-05-679/18 od 14.05.2018. godine JP “Sarajevo” d.o.o. Sarajevo je dostavilo odgovor na vijećničko pitanje.

4. Na 16. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva **gradska vijećnica Barbara Peleš Stroil** uputila je **vijećničko pitanje** vezano za ranije podnesenu vijećničko pitanje u diskusiji koja je, između ostalog, imala sljedeći sadržaj.

**Adresa:** Hamdije Kreševljakovića 3  
71000 Sarajevo, BiH  
**Tel:** +387 33 216 659  
**Fax:** +387 33 205 874  
**Email:** gsgv@sarajevo.ba  
**Web:** gradskovijece.sarajevo.ba



“Prošli put je upućeno vijećničko pitanje vezano za broj i strukturu zaposlenih na konkretnim poslovima u objektu Vijećnica. Dostavljen je odgovor u kome je naveden broj i struktura uposlenih, ali nisu dostavljena imena zaposlenika. Potrebno je odgovor na pitanje dopuniti i traženim imenima za navednih šest uposlenih u Vijećnici.”

Aktom broj: 02-05-901/18 od 22.06.2018. godine JP “Sarajevo” d.o.o. Sarajevo je dostavilo odgovor na vijećničko pitanje.

5. Na 21. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva **gradska vijećnica Barbara Peleš Stroil** ponovila je **vijećničko pitanje** upućeno prije šest mjeseci na koji nije dostavljen odgovor u diskusiji sljedećeg sadržaja.

“Koliko je trenutno zaposlenih u objektu Vijećnica? Koja su njihova radna mjesta (opis posla), te (naglašeno) imena uposlenih?”

6. Na 27. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva gradski vijećnik **Nihad Uk** uputio je **inicijativu**, kako slijedi.

„Potrebno je da, za narednu sjednicu Gradskog vijeća, JP „Sarajevo“ d.o.o. i JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. dostave spiskove uposlenih u preduzećima, te inicirao da svi budući konkursi u JP „Sarajevo“ d.o.o. i JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. budu javni odnosno objavljeni u novinama i na portalima, kako bi svi građani imali jednako pravo da apliciraju na iste.“

Aktom broj: 02-05-1041/19 od 15.05.2019. godine JP “Sarajevo” d.o.o. Sarajevo je dostavilo odgovor na inicijativu.

7. Na 31. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, **gradski vijećnik Nihad Uk** ponovio je **vijećničko pitanje** da mu se dostave podaci, imena i prezimena uposlenih u JP „Sarajevo“ d.o.o. i JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. na ugovor o radu i ugovor o djelu, uz obrazloženje da jedobio odgovor da to nije moguće zato što podliježe zabrani objave tih podataka zbog Zakona o zaštiti ličnih, osobnih podataka, te podsjetio i pozvao odgovorne koji su poslali takav odgovor da se upoznaju sa Mišljenjem Agencije za zaštitu ličnih podataka u vezi akta 01-01-34-05-41/19 od 08.03.2019. godine koji se nalazi na web stranici Agencije gdje se kaže daimena i prezimena po svom karakteru ne predstavljaju podatke koji trebaju biti skriveni odjavnosti, osim za radna mjesta koja po prirodi posla zahtjevaju tajnost takvih podataka u cilju zaštite integriteta posla i života izvršitelja, kao što je na primjer radno mjesto u vezi sistragom kaznenih djela i slično. Institucije, tijela, ustanove i preduzeća i drugi subjektivnog sektora utemeljeni su na javnom interesu i njihov rad se zasniva na načelutransparentnosti. U tom smislu određene pojedinosti o uposlenim u javnom sektoru podliježu većoj kontroli javnosti i isti ne mogu uživati zaštitu prava na privatnost u istoj mjeri kao uposleni u privatnom sektoru.

8. Na 34. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva **gradski vijećnik Toni Vukadin** uputio je **inicijativu** da se izradi registar zaposlenih JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, JP „Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo i organa uprave Grada Sarajeva i postavi na stranicu Grada.

Sva navedena vijećnička pitanja i inicijative, kao i odgovori na ista, postavljeni su na službenoj stranici Gradskog vijeća Grada Sarajeva.

*PREDSJEDAVALJUĆI GRADSKOG VIJEĆA*

*Dr. Igor Gavrić, s.r.*

Dostaviti:

- Gradskom vijeću Grada Sarajeva,
- Gradskom vijećniku Samiru Fazliću,
- Evidenciji,
- a/a.